



Urząd Pracy  
m.st. Warszawy



**Nr sprawy: 18/2013**  
O.A.C.ZP.222.156.JGK.2013

Warszawa, 19.04.2013 r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **wykonanie i dostarczenie materiałów poligraficznych na targi, materiałów informacyjnych oraz ulotek dla Urzędu Pracy m.st. Warszawy.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759, z późn. zm.) informuje, że w dniu 19.04.2013 r. wpłynęły pytania do ww. postępowania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieszcza poniżej.

Proszę o wyjaśnienie treści Opisu Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 1 do SIWZ)

### Pytanie 1.

Zestawienie I

Pkt. 8) Teczka na druki i materiały promocyjne.

Czy po wysztancowaniu kleimy ją, czy składamy, czy po prostu oddajemy na płasko?

### Odpowiedź.

Teczka z Zestawienia I pkt 8 może być oddana na płasko.

### Pytanie 2.

Zestawienie III

Pkt. 2) ABC Bezrobotnego

Ulotka jest składana w „Z” schodkowo, ale z dwóch stron czy tylko z jednej strony a z drugiej równe?

### Odpowiedź.

Ulotka z Zestawienia III pkt 2 „ABC Bezrobotnego” jest składana w C, w sposób zaprezentowany na poniższym rysunku.



Kierownik  
Działu Organizacyjno-Administracyjnego

*Dorota Kłus*



*JSL*